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(1)	 基底状態で次の原子あるいはイオンはそれぞれ何個の不対電子を持っているか。電子配置、1s2... 
を書いてから答えよ。	

  6C, 20Ca, 25Mn, 26Fe3+, 29Cu+, 34Se2-, 64Gd3+  
 
(2) CoCl2 とアンモニアから [Co(NH3)6]2+ という錯イオンを合成できる。しかしこれは比較的不安定

であり、容易に酸化されて [Co(NH3)6]3+ という安定な錯イオンになる。この不安定性・安定性の
理由を説明せよ。Co の原子番号は 27である。 

 
(3)	

	

	 	 ヒント：	

	 	

 
 
 （ 10の何乗というのがうるさいので、eV 単位にするとよい） 
		

(4)	 KCl の核間距離は 3.14 Åである。Slater の規則（遮蔽パラメーターを用いて Zeffを近似的に求め

ること）を用いて、それぞれのイオンの半径を求めよ。 
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(7)	 	 		

	

	

	

	

	

	

	

(8)	 O2	の分子軌道の電子配置を、σ1s
2	…	の様式に従って記せ。次に	O2	がビラジカルであることを説

明せよ。酸素は８番原子である。	

	

(9)	 Mo2	は６重結合を持つとされている。関係する軌道を図示し、電子配置を示せ。	

	 参考：	42Mo の基底電子配置は、[Kr]	4d
5	5s1	

	 （4d	と	5s	において、Hund	則が支配的になった結果である）	

	

Pauling	の定義で解いて下さい 
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